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Ata nº 1.553/2021 

 

 

Aos dezessete dias de março de 2021, às 19 horas em Sessão Ordinária sob a Presidência 

do vereador Tiago Pasa, onde todos os vereadores estavam presentes. Foi aberta a sessão, 

inicialmente foi levada a votação a Ata nº 1.552/2021 a qual foi aprovada por todos os vereadores. 

Foi feita a leitura do Requerimento 01/2021 referente a criação de comissões especial para o 

auxílio ao enfrentamento da pandemia e o requerimento 02/2021 referente a criação de uma 

comissão especial para análise de emendas ao Regimento Interno da Câmara de Vereadores vindo 

do vereador Tiago Pasa. Entrando no Grande Expediente, O primeiro vereador inscrito foi a 

vereadora Luiza Santi, falou sobre a pandemia e pediu pra quem puder ficar em casa, que fiquem 

e se cuidem. Pediu desculpas por nem sempre respeitar as regras sanitárias, pois participou de 

reuniões, comemorações de aniversario, jantas entre outras. Mas quando recebeu a notícia que 

algum familiar seu está com COVID-19 ou seu primo está na UTI ai começa a bater a dor da culpa 

por não poder fazer nada, sobre a bandeira preta que foi decretado no nosso estado, será que e 

para o bem da saúde ou a diminuição do contagiou ou até mesmo abrir o comércio para a 

economia girar para as pessoas poderem colocar comida na mesa. Essa situação e muito confusa 

mas acredita na ciência e que logo todos serão vacinados, então pediu que evitem sair sem 

necessidades, vamos nos cuidar e cuidar do outro. O segundo vereador inscrito foi o vereador 

Tiago Pasa, comunicou a todos os colegas que hoje teve uma reunião com vinte e cinco 

presidentes das câmaras municipais da região e um dos assuntos foi a pandemia, esta semana o 

governador vai editar um decreto flexibilizando a abertura do comércio, o sistema de saúde passa 

por um momento delicado, pediu para que as pessoas não se aglomerem. O empresário que está 

de acordo com a retomada dos trabalhos que tenha a consciência das regras sanitárias e que 

obedeça o distanciamento social. Está sendo proposto por essa casa duas comissões especiais, 

uma delas e para estudar algumas matérias para o enfrentamento desta pandemia e a outra 

comissão e para organizar e atualizar o Regimento interno e a Lei Orgânica dessa casa. Pediu 

comprometimento dos vereadores, principalmente aos que fazem parte das comissões, que 

venham até a casa, estudem os projetos e deem os pareceres, pois na última sessão o vereador 

Marcelo L Panazzolo fez pedido de vista num dos projetos sabendo que o mesmo poderia ter sido 
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feito junto com a comissão, pois essa e uma das responsabilidades dos vereadores. Conversou com 

o secretário de saúde e tem mais um lote de vacinas chegando nos próximos dias e até o final do 

ano podemos ter a maioria dos munícipes já vacinados e apelou novamente aos munícipes que 

respeitem as regras sanitárias.  O terceiro vereador inscrito foi o vereador Marcelo L. Panazzolo, 

lamentou a morte que ocorreu neste final de semana no cachoeirão, onde a pessoa estava 

passeando no local neste momento de pandemia, está todo mundo cansado de ficar em casa, mas 

tem certos lugares que precisam de um cuidado diferente, pois e um lugar turístico mas que 

precisa de uma atenção maior, pediu para todos um pouco mais de atenção e cuidados ao visitar 

este lugar.  A bancada do MDB entrou em contato com o deputado Pedro Simon sobre o sinal da 

operadora VIVO na nossa cidade, você começa uma ligação e alguns segundos depois a ligação cai, 

e muitos lugares o sinal não funciona, o deputado entrou em contato com a operadora e também 

não teve resposta, como não conseguimos nenhum resultado a bancada do MDB vai entrar em 

contato com a ANATEL (Agência Nacional de Telecomunicações), não podemos ficar sem acesso a 

telefone principalmente nesta pandemia, onde precisamos fazer ligações com urgências, 

videoconferências entre outros. Convidou todos os colegas vereadores a participar deste pedido 

para que possamos melhorar essa situação e termos uma qualidade melhor em relação a telefonia. 

Aceitou o puxão de orelhas que o presidente deu, e lembrou que a casa tem uma assessora jurídica 

e que a mesma podia ter observado esse erro e não só a comissão de justiça. Entrando na Ordem 

do Dia, foi levado em votação o Decreto Legislativo 01/2021 o qual foi comentado pelo vereador 

José L. Comin e foi aprovado por unanimidade de votos. A Emenda Aditiva 01/2021 referente ao 

Projeto de Lei 1.524/2021 o qual foi comentado pelos relatores das Comissões de Constituição e 

Justiça – vereadora Luiza Santi e Controle Orçamentário – vereador Adi Scapinello, o projeto foi 

comentado pelos vereadores José L. Comin e Marcelo L. Panazzolo e foi aprovado por unanimidade 

de votos. Foi levado em votação o Projeto de Lei 1.524/2021 o qual foi comentado pelos relatores 

das Comissões e Constituição e Justiça – vereadora Luiza Santi e Controle Orçamentário – vereador 

Adi Scapinello, o projeto foi comentado pelo vereador Jaime A. Panazzolo e foi aprovado por 

unanimidade de votos. Pedido de ordem, O vereador Marcelo L. Panazzolo ressaltou que seja 

verificado a transmissão ao vivo pela página do Facebook, pois o mesmo recebeu vários relatos 

que a transmissão está tendo vários cortes nas falas. Recados Finais.  Parabenizou a vereadora 

Luiza Santi e a assessora jurídica por terem concluído o curso de Técnica legislativa pois o 

conhecimento e sempre importante e pediu novamente que todos tenham cuidados. Não havendo 
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mais nada a tratar o Presidente encerrou a Sessão e foi lavrada a presente Ata que após lida e 

achada conforme em seus termos vai assinada pela Presidente e pela 1º Secretária.  

 

Nova Roma do Sul, 17 de Março de 2021. 

 

 

_____________________________           _____________________________ 

Tiago Pasa      Luiza Santi 
                    Presidente do Legislativo                     1º Secretária 
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